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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 30.07.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei n° 198/2025: 

Institui o Cadastro Municipal de Alergias Graves no Município de Ponta Grossa e dá outras 

providências. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FLORENAL  

Projeto de Lei n° 212/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Professor LAURO AZUMA. 

________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n° 083/2024: 

Revoga a Lei n. 14.494/2022, e autoriza o Poder Executivo a permutar os imóveis que 

menciona. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                              CFOF - Favorável  

                               COSPTTMUA – Favorável. 

                              CAPITCMA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei n° 034/2025: 

Institui o Sistema Municipal de Atendimento Socioeducativo (SIMASE), na modalidade de 

Medida Socioeducativa em Meio Aberto de Liberdade Assistida e de Prestação de Serviços 

à Comunidade, destinado a adolescente que pratique  ato infracional no Município de Ponta 

Grossa e dá outras providências. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

                              CDHCS – Favorável. 

 

SUBSTITUTIVO GERAL de autoria do Vereador GUILHERME MAZER – “Dê-se ao 

Projeto de Lei epigrafado, a seguinte redação...” 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

                              CDHCS – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei n° 035/2025: 

Promove alterações na Lei n° 6.857, de 26/12/2001 – CÓDIGO TRIBUTÁRIO 

MUNICIPAL, conforme especifica. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                              CFOF – Favorável. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

                              CAPICTMA – Favorável. 

 

EMENDA MODIFICATIVA de autoria da VEREADORA TEKA DOS ANIMAIS – 

Dê-se ao art. 1° do Projeto de Lei epigrafado, a seguinte redação... 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                              CFOF – Favorável. 

                               COSPTTMUA – 

                              CAPICTMA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO  

Projeto de Lei 062/2025: 

Promove alteração na Lei n° 10.644, de 04/08/2011, conforme especifica. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                              CFOF – Favorável. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei 092/2025: 

Altera o caput do art. 24, da Lei 15.393/2025. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                               COSPTTMUA –  

                              CSAS – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FABIO SILVA  

Projeto de Lei n° 206/2025: 

Institui o Dia Municipal da Comunidade Terapêutica no município de Ponta Grossa, a ser 

celebrado anualmente no dia 07 de junho, e dá outras providências. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

                              CECE – Favorável. 

_______________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
 

 

MOÇÕES 

 
Nº 590/2025 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas e 
gestione junto aos órgãos competentes para que seja desenvolvido Manual de Procedimento Operacional Padrão para cada 
setor da atenção primária em saúde. 

 
Nº 591/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
AOS SERVIDORES DO PROGRAMA “MERCADO DA FAMÍLIA”, em reconhecimento ao comprometimento, dedicação e 
relevante serviço prestado à população do Município de Ponta Grossa - Pr. 

 
Nº 592/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Comando da Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa, em especial à coordenação da Base Regional 05 - 
Chapada, em reconhecimento pela liderança, gestão eficaz e compromisso com a segurança pública e o atendimento à 
comunidade local. 

 
Nº 593/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÂO DE APLAUSO 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa   
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida ao senhor Marcelo Vieira, conhecido como Gari Poeta, cidadão ponta-grossense que se destaca por unir o trabalho 
digno de gari à produção literária e à disseminação da cultura por meio da poesia cotidiano da população. 

 
Nº 594/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que esta subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Unidade de Saúde Cleon de Macedo e ao CRAS Jardim Paraíso, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados 
à saúde pública e à assistência social no município de Ponta Grossa, por meio de ações que promovem o cuidado integral, 
a dignidade humana e o acolhimento às famílias, com uma trajetória marcada pelo compromisso, dedicação e 
transformação de vidas na comunidade do Jardim Paraíso. 

 
Nº 595/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Onadir Mendes Andrade, pelos relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense, em especial aos 
bairros Borato e Real, por sua incansável dedicação à promoção do bem comum, à solidariedade e à defesa da dignidade 
humana. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 2377/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizado o reparo da erosão localizada na Estrada 
Municipal Sebastião Bastos, esquina com a Rua Profa. Sélia Cavalheiro da Silva. 

 
Nº 2378/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizado o reparo da valeta formada após serviço 
de patrolamento na Rua Geny de Jesus Souza Ribas, em frente ao número 292, no Bairro Olarias. 
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Nº 2379/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, em especial ao Departamento de Transporte, que seja 
realizado estudo técnico visando à retirada da linha de ônibus que atualmente circula pela Rua Alceu Grein Taques, situada 
no Núcleo Pitangui. 

 
Nº 2380/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a instalação de uma lombada na Rua 
Sofia de Lara, em frente ao número 435, no Bairro Boa Vista. 

 
Nº 2381/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrulhamento da 
guarda municipal na Praça Monteiro Lobato Bairro Jardim Carvalho . 

 
Nº 2382/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos Departamentos Competentes 
da Municipalidade, solicitar manutenção com patrolamento e cascalhamento na Rua Jorge Holzmann Vila Sabina - Bairro 
Maria Otilia, Rua paralela a BR 376. 

 

Nº 2383/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências para que passe periodicamente o 

caminhão de coleta de lixo reciclável, bem como a colocação de pontos para depósito de lixo reciclável, na Vila 31 de 

Março, bairro neves. 

 
Nº 2384/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção de quadra de vôlei 
localizada no Parque Monteiro Lobato na Rua Dr. Jamil Mussi, Jardim Carvalho. 

 
Nº 2385/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a retirada de parafusos expostos na calçada da 
Praça Barão do Rio Branco, Centro.  

 
Nº 2386/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente numeração da Unidade Básica de 
Saúde Lauro Muller localizada na Rua Tucano, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 2387/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja viabilizado o fornecimento de caixas d'água às 
famílias residentes na localidade de Andorinhas, no Condomínio Real, na Vila Mariana e no Distrito de Itaiacoca. 

 
Nº 2388/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a retirada de propagandas irregulares expostas 
em cartazes ou faixas nos canteiros e rotatórias de nosso município 

 
Nº 2389/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Implantação de redutor de 
velocidade (lombada), na Rua Almirante Barroso , frente nº 590, Ana Rita , Uvaranas. 
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Nº 2390/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua 
Afonso Frederico Lange, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2391/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Junqueira Freire, na Vila Rio Branco. 

 
Nº 2392/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua  
Ewaldo Meister, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2393/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Afonso Frederico Lange, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2394/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Andrade Neves, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2395/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Artur Cesar Pina, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2396/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Constantino Borsato, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2397/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua  Dolaricio Correa, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2398/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua João Bochnia, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2399/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua João Tomé, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2400/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Nicolau Florenzano, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2401/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Paulo Setubal, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2402/2025 do Vereador FLORENAL,  
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Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Pedro Beninca, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2403/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua São Francisco de Assis, Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 2404/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, a 
recuperação na Rua Baltazar Lisboa, trecho compreendido entre as Ruas Barão do Bojuru e Sertaneja, no Bairro Ronda.  

 
Nº 2405/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do brinquedo 
escorregador do Parquinho infantil localizado ao lado do Campo de Society do Jardim Paraíso, situado na rua Pedro 
Secundino Pelissari, esquina com a rua Alberto João Klass no Jardim Paraíso. 

 

_________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 29 de julho de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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